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Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 3442/16-11-2018 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ. Αθανάσιος Βαρδαλής και 
κ. Ιωάννης Δελής, με θέμα «Ανέγερση κτιρίου για το Καλλιτεχνικό Σχολείο Θεσσαλονίκης», κατά 
λόγο αρμοδιότητας σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Το Υπουργείο Εσωτερικών δημιούργησε το Ειδικό Πρόγραμμα Χορήγησης Επενδυτικών 
Δανείων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (OTA) Α’ και Β’ βαθμού, Δ.Ε.Υ.Α. και Συνδέσμων 
O.T.A. με την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι», με σκοπό την κατασκευή έργων και προμήθεια 
εξοπλισμού στους τομείς ύδρευσης, αποχέτευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, αποκατάστασης 
ζημιών από φυσικές καταστροφές, αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων 
(ΧΑΔΑ), αγροτικής οδοποιίας και ανέγερσης ή αποκατάστασης δημοτικών κτιρίων. 

Στο πλαίσιο αυτό εκδόθηκε η με αριθμό πρωτοκόλλου 65574/19-11-2018 Πρόσκληση V 
«Ανέγερση και επανάχρηση δημοτικών κτιρίων» του Υπουργού Εσωτερικών, με σκοπό την 
αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας των Δήμων, καθώς και παραχωρημένης ακίνητης περιουσίας 
σε αυτούς. Στην Πρόσκληση αυτή, προβλέπεται η ανέγερση ή επέκταση σχολικών κτιρίων 
προσχολικής, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (γυμνάσια, γενικά λύκεια (ΓΕΛ), 
επαγγελματικά λύκεια (ΕΠΑΛ) και ειδικών σχολείων, συνολικού προϋπολογισμού 120 εκατ. ευρώ.

Επιπροσθέτως σας γνωρίζουμε ότι, το Υπουργείο Εσωτερικών έχει ζητήσει στοιχεία σχετικά με 
το θιγόμενο στην Ερώτηση ζήτημα, από το Δήμο Αμπελοκήπων – Μενεμένης, με το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 66960/22-11-2018 έγγραφο και όταν περιέλθει η σχετική απάντηση θα επανέλθουμε με 
νεότερο συμπληρωματικό έγγραφο, ώστε να ενημερωθεί ολοκληρωμένα η Βουλή των Ελλήνων. 

Κατά τα λοιπά, αρμόδια να ενημερώσουν τη Βουλή των Ελλήνων είναι τα συνερωτώμενα 
Υπουργεία Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και Υποδομών και Μεταφορών, ως εποπτεύων 
φορέας της Εταιρείας Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.
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